Student Satistaction Survey (SSS) 2023-
24Shri G.R.Gandhi Arts, Shri Y.A.Patil
Commerce and Shri M.P.Doshi Science
Degree College Indi. Dist Vijayapur-
5862009.

80 responses
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A) Please confirm this is the first and only time you answer this I8 copy
survey.

A) 88 BT, A0E)) P0ZDRI BRTWD eI, DT 4T 2000 DOTD
BODNIED, W ITRBA.

80 responses

@® Yes
® No




B) Register Number

80 responses

U15ML22A0039
U15ML22C0001
U15ML22A0040
U15ML22A0023
U15ML22C0018
U15ML21A0109
U15ML21C0045

U15ML22A0006



U15ML22A0125

U15ML21C0036

U15ML22A0030

U15ML22A0072

U15ML22A0065

U15ML21A0035

U15ML22C0017

U15ML22C0029

U15ML22A0082

U15ML22A0077



U15ML22A0116

U15ML22A0164

U15ML22A0155

U15ML22S0002

U15ML22A0049

U15ML22A0099

U15ML21S0061

U15ML22A0060

U15ML21S0055

U15ML22A0114



U15ML22A0115

U15ML21S0024

U15ML21S0032

U15ML22A0051

U15ML22C0048

U15ML22S0030

U15ML22C0012

U15ML22A0035

U15ML22A0068

U15ML22A0128



U15ML22C0008

U15ML22A0047

U15ML22S0021

U15ML22C0045

U15ML22C0015

U15ML22C0049

U15ML21S0015

U15ML21C0034

U15ML21C0033

U15ML221S0038



U15ML22C0028

U15ML22C0041

U15ML22A0119

U15ML21A0095

U15ML22A0074

U15ML22A0076

U15ML22A0100

U15ML21A0074

U15ML22A0017

U15ML22A0075



U15ML21A0061

U15ML22C0021

U15ML22C0037

U15ML22S0014

U15ML22A0147

U15ML22A0094

U15ML22A0151

U15ML271A0071

U15ML22C0039

U15ML22S0053



U15ML22A0042

U15ML22C0010

U15ML22C0013

U15ML22A0041

U15ML21S0002

U15ML21C0O036

U15ML21S0041

U15ML271A0023

U15ML22A0163

U15ML21A0002



C) Mobile No:

80 responses

9741610727
6363838231
9880584034
7406620378
9380357512
9901427525
9632849658

8123096694



9686063114

9591149837

9731151842

7026553792

9972564282

8618582312

7899931254

9880285023

9591634034

9901497965



7249437359

8431976502

9108464769

9019820084

6360516785

9743522689

8310301901

7676321034

8951090035

9380329550



0380288862

9741611513

7676945323

9902103224

8884159614

7795805020

9606606716

9353397282

7019565766

8618398658



7619142718

7353455077

7899054374

8431993891

9019112584

9208287843

9148217415

9741739882

8431133776

9901497333



7019435964,9900139985

9916825050

9741363507

8431393233

8296290425

9380294804

7349523818

8884651898

9448467675

7019435964



9113930620

9353492171

7625082565

8951243185

8722288573

9740524420

6361044393

7676814311

7795126124

6360176726



6361884639

9611622942

8792888375

7795130735

9902901942

7204693190

9353601240

8618636428

7483826961

8050965938



D) Gender: I8 copy

80 responses

@® Female
® Vale
@ Transgender




E) What degree program are you pursuing now? I_D Copy

80 responses

@ Bachelor's




F) What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

80 responses

@ Arts
@ Commerce
@ Science

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process



1. How much of the syllabus was covered in the class?

80 responses

4 - 85 to 100%
3-70to0 84% 22 (27.5%)

13 (16.3%)

2-551069%

1-30to 54%

0 - Below 30%

30

40



2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

80 responses

4 - Thoroughly 49 (61.3%)

3 - Satisfactorily 23 (28.7%)
2 - Poorly

1 - Indifferently

0 - Won't teach at all



3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

80 responses

4 - Always effective 54 (67.5%)

3 - Sometimes effective

)

2 - Just satisfactorily

1 - Generally ineffective—0 (0%)
0 - Very poor

NN 4 (5%)
communication



4. The teacher's approach to teaching can best be described as I_D Copy

80 responses

4 - Excellent 44 (55%)

3 - Very good 20 (25%)
2 - Good

1 - Fair

0 - Poor

0 20 40 60



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy

80 responses

4 - Always fair 49 (61.3%)

3 - Usually fair 25 (31.3%)
2 - Sometimes unfair
1 - Usually unfair

0 - Unfair )



6. Was you performance in assignments discussed with you? I_D Copy

80 responses

4 - Every time 57 (71.3%)

3 - Usually 16 (20%)

2 - Occasionally/
Sometimes

)

1 - Rarely

0 - Never



7. The institute takes active interest in promoting internship, I_D Copy
student exchange, field visit opportunities for students.

80 responses

4 - Regularly 57 (71.3%)

3 - Often 14 (17.5%)

2 - Sometimes )

1 - Rarely 2 (2.5%)

0 - Never 2 (2.5%)



8. The teaching and mentoring process in your institution I_D Copy
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

80 responses

4 - Significantly 43 (53.8%)

27 (33.8%)

3 - Very well

2 - Moderately

1 - Marginally

0 - Not at all



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

80 responses

4 - Strongly agree 45 (56.3%)

3 - Agree 23 (28.7%)

2 - Neutral 13 (16.3%)
1 - Disagree 0 (0%)

0 - Strongly disagree 1 (1.3%)



10. Teaching inform you about you expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes.

80 responses

4 - Every time 56 (70%)

3 - Usually 18 (22.5%)

2 - Occasionally/
Sometimes

1 - Rarely 1(1.3%)

0 - Never{—0 (0%)



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task I_D Copy
to you.

80 responses

4 - Every time 47 (58.8%)

3 - Usually 26 (32.5%)

2 - Occasionally/
Sometimes

1 - Rarely

0 - | Don't have a mentor



12. The teachers illustrate the concepts through examples ad I_D Copy
applications.

80 responses

4 - Every time 53 (66.3%)

3 - Usually 19 (23.8%)
2- OccaS|or_1aIIy/ 5 (6.3%)
Sometimes

1 - Rarely 3 (3.8%)

0 - Never 2 (2.5%)



13. The teachers identify you strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges.

80 responses

4 - Fully 46 (57.5%)

3 - Reasonably 26 (32.5%)
2 - Partially

1 - Slightly

0 - Unable to



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.

80 responses

4 - Evert time 45 (56.3%)

3 - Usually 23 (28.7%)

2 - Occasionally/
Sometimes

1 - Rarely 4 (5%)

0 - Never 2 (2.5%)



15. The institution makes effort to engage students in the I_D Copy
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

80 responses

4 - Strongly agree 43 (53.8%)
3 - Agree 27 (33.8%)
2 - Neutral 9 (11.3%)
1 - Disagree 1 (1.3%)
0 - Strongly disagree 2 (2.5%)
0 20 40 60



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

80 responses

4 - To a great extent 48 (60%)

3 - Moderate 20 (25%)
2 - Some what 10 (12.5%)
1 - Very little 1(1.3%)
0 - Not at all 1(1.3%)
0 20 40 60



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular I_D Copy
activities.

80 responses

4 - Strongly agree 43 (53.8%)

3 - Agree 21 (26.3%)

2 - Neutral 14 (17.5%)
1 - Disagree 1(1.3%)

0 - Strongly disagree 2 (2.5%)



18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft I_D Copy
skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

80 responses

4 - To a great extent 48 (60%)

3 - Moderate 20 (25%)
2 - Some what

1 - Very little

0 - Not at all



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD I_D Copy
projector, Multimedia, etc. while teaching.

80 responses

4 - Above 90% 46 (57.5%)

3 -70-89% 25 (31.3%)

2 - 50-69% 4 (5%)

1-30-49% 4 (5%)

0 - Below 29% 3 (3.8%)



20. The overall quality of teaching - learning process in your I_D Copy
institute is very good.

80 responses

4 - Strongly agree 48 (60%)

3 - Agree 25 (31.3%)

2 - Neutral
0 (0%)

1 - Disagree

0 - Strongly disagree 1(1.3%)



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your institution.

80 responses

Yes

Good

Very good
Usefully
Best college
Good
Nothing

Good teaching



Sometimes good

Use technology. Incorporated technology into the classroom to enhance the learning
experience

1) Teachers have to give some more opportunities for students to participate in extra
curricular activities. 2) Usage of digital classess have to be more. 3) There has to be
tours and field visits.

Excellent

Correct maintains time and covered full syllabus
Nathing

Nothing all good

My institution is very good in my college &

Greta



Well

Improve teaching skills

Supar

Teaching good

Do well

Better

There are no suggestions

All over good

Super

Very Vell



Very good

No

Keep learning

Great and usefully

It's a good teaching

It's good

More study skills.

Ok

Impression

inftion is very good my college



Very Good

Learning teach is very best and best college of my taluk and | proud of my college | also
very happy

No time

Providing more study skills.

GOOD.

Wanted bcom sirs more

Slow teaching

Teaching staff is good

Excellent

Sports, cultural activities



Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Nothing much

No observation

Very good ¢

Good institution

My colej is best my tichars alvej best

~

-._D"H./\-&I\____\_;b a
IQAC Co-ordinat Shanteshwar Vidya vardhak
S0 Shantsshwar o or, Shd val ha,
Sanghg, Shri Gulabachand Ravaji Gandhl Ants,
SMSM Gurlbucn..-:n Ravaji Gandhi Arts, Shri Yashavaniaray Annar:':r Patll Commerce
m'wi"'m"""jk:cl’ naray Palil Commerpg and Shri Manikachand Phulachand Doshi

Science Degree College,
INDI-586209. Dist: Vijayapur.







